
EVALUATION MEETING
82 respuestas

1.The GETTING TO KNOW EACH OTHER ACTIVITY was useful
82 respuestas

2. The MARKET EXPERIENCE was impressive
82 respuestas
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3. The ETIQUETTE LECTURE was clear and interesting
82 respuestas

4. The visit to the CO-WORKING SPACE “LA QUINTA DEL SORDO” was
interesting
82 respuestas
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5. The workshops at ALTRAPOLAB were fun
82 respuestas

6. The SCAVENGER HUNT in Madrid was enriching
82 respuestas
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7. The ESCAPE ROOM activity was stimulating
82 respuestas

8. I am aware how a sustainable business works
82 respuestas
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9. The Questionnaire about products has helped me to understand
which ones are sustainable

82 respuestas

10. The class attendance experience has been surprising
82 respuestas
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11. I know more about the three other schools and students
82 respuestas

12. I have counted to know the other schools business
82 respuestas
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Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1YD-nD5U-0Zp1Xu1s1w5Pu62__nK7VgJtpKybMtAnIew/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS


 Formularios


